«Зверь» на лыжной тропе
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Москвич Валерий Тараканов, в прош​лом чемпион мира по лыжным гонкам, а ныне старший тренер ЦСКА, назвал йошкаролинца Олега Самойлова... зве​рем. Так своеобразно он выразил свое восхищение тем, как наш гонщик борет​ся за победу на лыжне: "Он же бежит, как зверь, полностью выкладываясь, и всех может порвать".
Особенно поразил ветерана лыжни В.Тараканова молодой О.Самойлов в эстафетах. Все это случилось на чем​пионате Вооруженных Сил России, проходившем на знаменитой базе Кавголово под Санкт-Петербургом. Кстати, туда в составе сборной Приволжско-Уральского военного округа отправились пятеро марийских лыж​ников, и все выступили довольно удачно.
Один из них, как вы уже поняли - Олег Самойлов, стал главным героем. Правда, начал соревнования он скромно. В первый день в гонке на 10 км свободным стилем показал пятый результат, затем на этой же дистанции "классикой" был десятым. Но со​вершенно преобразился в эстафете 4x10 км классическим стилем за сборную Приволжско-Уральского во​енного округа. На первом этапе за ко​манду бежал другой йошкаролинец Алексей Крылов, передавший эстафе​ту Самойлову третьим. Олега это так  раззадорило, что он бросился в пого​ню за соперниками... как зверь. И при​шел первым с отрывом в 18 секунд. Мастерам спорта международного класса Николаю Панкратову из Екате​ринбурга и Александру Кравченко из Челябинска не составило труда сох​ранить победный настрой.
Еще лучше пробежал Самойлов в другой эстафете - 4x5 км коньковым ходом. Здесь тренеры поставили его на третий этап, и Олег сделал +38 се​кунд отрыва от второго места. Коман​да ПУВО в составе П.Ахметшина, А.Крылова, О.Самойлова и А.Кравченко более чем на две минуты опереди​ла хозяев из Ленинградского и Московского военных округов.
А еще Олег отличился в индивиду​альной гонке на 15 км свободным хо​дом, опередив второго призера на 35 секунд и в очередной раз выполнив мастерский норматив.
В итоге сборная Приволжско-Уральского военного округа в командном зачете уверенно заняла первое место. В этот успех свой вклад внесли также наши Игорь Домрачев, Дмит​рий Ишуткин и Сергей Кудыков.
А отдельно для марийских лыжни​ков достижения таковы: О.Самойлов награжден тремя золотыми медалями и признан лучшим гонщиком ВС РФ, в составе сборной приглашен на чем​пионат России в Сыктывкар; АКрылов отмечен двумя золотыми медаля​ми; двое - О.Самойлов и И.Домрачев выполнили мастерский норматив (Крылов стал мастером еще год назад здесь же, в Санкт-Петербурге), а еще двое подтвердили звание кандидата в мастера спорта.

Словом, получилось почти что на отлично. Тренер наших лыжников Евгений Рыбаков, а его заслуга в этом успехе бесспорна, заметил, что соперники были удивлены результатами марийских лыжников. Они вспомнили, что в свое время блистал Валерий Исаев, но с тех пор немало воды утекло. Выходит, что и мы не лыком шиты и можем готовить хорошую смену.
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